

Создатель дихлофоса выступил на суде по делу о гибели детей в Красной Сопке

В Назаровском районном суде Красноярского края продолжается процесс по делу о гибели четверых детей из семьи Виноградовых. На заседании в качестве свидетеля по видеосвязи выступил химик Сергей Сохранный, один из разработчиков советского дихлофоса.



Сохранный объяснил, что препарат, который применял отец семейства, лишь носит то же название, что и созданное им средство, но имеет другой состав. По его словам, основное действующее вещество — циперметрин. Он уточнил, что смертельная доза для человека составляет около 250 миллиграммов на килограмм веса. Таким образом, для ребенка весом десять килограммов опасной является доза в 2,5 грамма чистого вещества, тогда как в одном баллоне содержится меньше грамма.

После выступления химика суд перешел к обсуждению паспорта безопасности инсектицида. Адвокат Александр Гуртовенко обратил внимание, что этот документ не совпадает с инструкцией на упаковке. В паспорте указано, что после обработки помещения необходимо помыть поверхности мыльным раствором и самому принять душ. Однако на баллоне этой информации нет.

Юрист подчеркнул, что именно это несоответствие могло сыграть решающую роль, так как потребитель не получил полных сведений о правилах использования препарата. По его словам, представитель компании-производителя на допросе не смог ответить на большинство вопросов, что вызывает сомнения в его компетентности. Гуртовенко также напомнил о похожем случае в Хакасии, где погибла десятилетняя девочка после отравления средством от комаров того же производителя.

Напомним, что трагедия в Красной Сопке произошла 21 сентября 2024 года. Родители и четверо детей почувствовали резкое ухудшение состояния и были госпитализированы. В тот же день умерли шестилетняя девочка и 13-летний мальчик. На следующий день скончалась одиннадцатилетняя дочь, а 23 сентября — еще одна девочка, которой было 12 лет. Родители выжили, но находились в крайне тяжелом состоянии. Мать тогда была беременна: ребенок родился живым, однако вскоре умер от асфиксии.

Следствие установило, что за день до происшествия отец обработал дом аэрозолем от насекомых, не

проветрил комнаты и не сделал уборку. Химикаты остались на мебели, одежде и посуде, а затем попали в пищу. Экспертиза подтвердила, что дети погибли от сильного отравления инсектицидами.

Автор: Александр Мур © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 414 27.08.2025, 17:49 📄 0
URL: <https://babr24.com/?IDE=281586> Bytes: 2374 / 2294 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)